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Albert EINSTEIN

0'=1>0

Pour tout n € N*, v, estle produit de facteurs tous strictement positifs
donc v, est strictement positif.

Pour toutn € N,
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La suite (v,,) est donc croissante.

n+1>1e v,,4 = v, puisquev, >0

Démontrons par récurrence que P (n) : v, = n est vraie pour toutn € N*.
Initialisation pourn = 1:
v; = 1! =1donc v; =1 donc P(1) est vraie.
Hérédité : On suppose que P(n) : v, = n estvraie pourn € N* fixé

v, Z2n & nl>2n>1

S nm+1Dxn!l =+ 1)x1
Sh+DI>2Nn+1)
Svpp=2n+1l

donc P(n + 1) est vraie

Par conséquent :v, > n pour toutn € N*

Exercice n°1

3. | lim n = +4o0, par comparaison, on en déduit que lim v, = +oo
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donc sz —x+1 =Z(x—2)2 > 0 pour tout x € R

1
et donc sz + 2 >x+ 1pourtoutx € R

1
Pourtoutn €N, v,,; = Zv,% +2>v,+1doncv,,; —v, = 1.

Pour toutn € N, v,.; — v, > 0, la suite est donc croissante.

Démontrons, par récurrence, que, pour toutn € N,
Pn):v,=2n+3
Initialisation : pourn = 0, vy =3 =0+ 3 donc P(0) est vraie.
Hérédité : soitn € N, supposons que P(n) soit vraie, c’est a dire:
v, =n+3

Exercice n°2

1
vn+1=Zvﬁ+2Zvn+12n+3+1d0ncvn+12n+4

donc P(n + 1) est vraie.
On en déduit que, pour tout entiern € N,v, > n+ 3

or lim n+ 3 = +o0o donc par comparaison lim v, = +o0
n—+oo n—+oo




